e

OFRE @R

ABAS12/ABAS12H

- i, L F
— Aotk AR miby W ommm B 2PE B oges wamtnz B @
IABAS12 : 200W 32:32mm | [S:E&R S : i/ Eh: 50~1250 R3:3m R: 5iAE7 EP-01 A10: 200WIAF FH: L EP: EtherNet/IP™| B: &
|ABAS12H : 400w | 20:20mm | [R:EZH BK : 47/ # HIEhE% (50 mmialiE) | R5:5m | [F:ShikwiAs | |A30: 400W/750W | [R:#EP-RU | |PT:PROFINET N:E ]
10:10mm | |L: &S BL : FE L BB E 1/ R10:10 m ES: EtherCAT
5:5mm Filshag NS: NPN
CC:CC-Link

BKBL : FTEEN RS D/

14188 A\ LTS B ER 4, i S
%2, [ABAS125%]

EEBAISIZNS. 10,20 847259 150mm I _E LR S48 7932 8175259300~ 750mmed, BB B LR E,

7{k$f§5ﬁﬁ E’\Jﬁ]ﬁ?ﬂlo\205??#279250~750mmL;(&E:E?v32ﬂﬁ#%7a400~750mmHTJ,%Eﬁi%ﬁ:.

ABAS12HHY

EEEANSZNS. 10,20 81725300mm i E RS2 732 8752300~ 750mmes, BEE LR E,
%3, DA AR (S, BR) IS EY , BB iR Tt
% BERSE IS, B ST T E, A DANES. TESEESHEP-0LAEMANES)

ABAS12 (200W)

Sho's =5 PR
B B B AVFRHE* B EFESRSHE
Xkl AC 200 W A
EEEMREE +0.01 mm .
HEN SLEIRBR AT O 16(CTR) c A c
B A (MR] (MP]
T8 50 mm~1250 mm(50 mmia)gg) ¢ fr—
e 1800 | 1200 | 600 300  ABAS12-32 i
BEEE mm/sec|mm/sec|mm/sec|mm/sec  IKF{ERHE (etn:mm) EEERIEMERAET (fa:mm) BEMERN  (@fmm) My [ MP | MR
RHLSE 32mm | 20mm | 10mm | 5mm AT B [C AT B cC A C 573 | 606 | 606
KF | 20ke | 20ke | 80ke | 100k 5kg| 2079| 1694| 1224 5kg| 1224| 1694 2079 1kg| 6201 6201
BATREER T 3kg 8kg 0 kg 30kg 10kg| 1135 834] 627  1okg| 627| 834 1135 3kg| 2057 2057
e 105gN 170gN 3415 6835 20kg| 842 422] 362  20kg| 362] 422] 842
-, oy
TNRAREIY W 120 mm X H 76 mm ABAS12-20 , . , A WS AiEh 2R
IR REFR AT (s mm)  EFERE(EA (st:mm) EEERAR  (:mm) ——
P BHER ST +369 mm A B C A B T A C btk BETHE
il ST +270.5 mm 15kg| 946] 548] 445  15kg| 445 548) 946 3kg| 2174| 2174 —
JR— HITRTD R 25kg| 591| 321] 266  25kg| 266 321] 591 skgl 1315 1315 EP-01 NP WO
- Tt 4RE0 58 40kg| 441] 205| 182  40kg] 182] 205 441 8kg 833 833 oI
- @&
oME 23 ABAS12-10 at
EARERE. BE 0~40 °C , 35~80 %RH (T4 ) K FE (BT (fimm)  ERERRIEERAT (#fi:mm)  EEEHE  (@mm) e
H 1 BN EEE AR A 5= A8 < A =
K2, BRI, BAFR AR, SRR LA SRR ey, Ok 129 299 278 30kgl 278 299 729 _ Skg 1933[ 1933 >="
BRATISBE600mmEY, IREEHERIAFE, FaER HILA 50kg| 786| 207| 223  s50kg| 223] 207| 786  1okg| 977| 977 o
TR EERBVIE . (FRIHES) 80kg| 1328 157] 200 _ 8okg| 200] 157| 1328 _ 20kg| 503 503 =
HEHES E RPN RERE, WHREHT TR, =
3% DR DR A 2 P11 ABAS12-5 w
! - semETERaae IKFEERAT (i mm)  ERENERIEERAT (wfimm) FBEFEHE (@ mm)
A B © A B C A C
30kg| 2476] 430] 513  30kg| 513 430 2476  10kg| 1317| 1317
50kg| 1817 258 320  S0kg| 320] 258] 1817 _ 20kg| 670 670
80kg| 1517] 160] 208  80kg| 208| 160] 1517 _ 30kg| 455 455
100kg| 1436] 127] 168 100kg| 168] 127 1436
% SEFE®10,000 kmETEIR LE O ERIEE LSS,
ABAS12H (400W) ¥ i+ & a B A91TI2 79600 mm.
Y | = N
B B W AIFRHE*
Skt AC 400 W A
RGLFSE 32mm | 20mm | 10mm | 5mm .
o KT | 35kg | 50kg | 95kg | 115kg c A c
i1 B C A
BATHERR 50 | skg | 15ke | 25kg | 40ke
HWEHN 218N [ 339N | 678N | 1360N ABAS12H-32
5 IKE{E AT (2:mm)  EFERIEMER (2r:mm) BEMEAR  (2f:mm)
2K SR ST +385 mm A B 3 = B C m €
=i ST+270.5mm 10kg| 1135 834] 627  10kg| 627| 834] 1135 3kg| 2057 2057
X IR/ RREIESRIP.113, 20kg| 842| 422| 362  20kg| 362| 422| 842 5kg| 1228 1228
% RICHIERIIG, RIS 1EES5ABAS12EA, 35kg| 925| 286) 294 _ 35kg 294 286] 925 8kg 762 833
ABAS12H-20
K FERI (pfi:mm) EREREMEAH (atn:mm)  FEEERR  (#fi:mm)
A B C A B C A C
15kg| 826] 548 427  15kg] 427| 548] 826 5kg| 1315 1315
30kg| 485 263] 218  30kg| 218] 263| 485  10kg 672[ 672
sokg| 433 172] 162  50kg| 162] 172] 433  15kg| 522| 660
ABAS12H-10
TKFAER A (2fi:mm) EREREMEA (wfi:mm) BEMERE  (@:mm)
A B C A B © A <
30kg| 528 270] 230  30kg| 230] 270] 528 5kg| 1933] 1933
60kg| 665 171] 185  60kg| 185 171] 665  15kg| 660 660
95kg| 1347 132] 173 _ 95kg| 173] 132| 1347 _ 25kg| 409 541
ABAS12H-5
K FAERRT (2i:mm) ERERIEMEAH (wfi:mm)  BEFEHEE  (@:mm)
A B C A B C A C
30kg| 2476] 430 513  30kg| 513] 430] 2476  15kg| 885 885
60kg| 1672] 215] 270  60kg| 270| 215] 1672  25kg| 541 541
90kg| 1474 141 186  90kg| 186 141] 1474 _ 40kg 350 350
115kg| 1378] 109] 146 _115kg| 146] 109 1378

% SHME®10,000 kmEBHR EEROEREELHES,
X A B 1TI29600 mm.

EIEHRIA

YAMAHA

ar P ERATS AW LR RIA#HIT AR EEIN . FaitE . FEIEMHIAP.12,

EP-01»> 146 |

67 am




w

Q

1]

2.5
=)

(=]
b
o
b —
(7]

68

ABAS12

(ABAS12 E#EE (S)
(9) (B4 /5 5 EXHAY) La
249.5+2 : BiAMIE B a7 (119.5: DA MIR =2 A)
(249.5: R Z3X{MIE ) 119.5+2: & A MR =A%
143.7(:*1) 95 104 13.7(%1)
& 60 (FLALIEAZ +0.05)
Vj — e
i [/~ [fo ol [oFte—of & T B 5 ©
( r’
7;7,7 — D % 77777 T i -
\ !j@
T oo = NS ———
178.3(%1) 11] |\ (R5.5)
284.1+2(441E058) : DAMIR =AY 8-M6X1.0 R 17
2-G6HT("G)IRE 10
2-M3X0.5 R 8 (EHERE)
(34.6) (H 4 5ha2AT) 130 g (201.5) JEHME (XY EAEE) (GE6)
o £ ‘ Sjt/ ﬁ\
- - e o e = 5 i S -
| < dl
© i @ 8 [ee] ﬂﬂ n == L) T
SR < | SUAmAIE
obuldlo] (SN F Jﬁ! ]
60 o = I T (M4)
(120) N (X EEE)
Qa-M8X1.25 R[E 16 NEE 6.8 BFL(BEEHEE A-A) 0
(207.6) (4% EhERAT) Qbx100 (Lb) fl
(76.5) (TR A EMFLILE) A S B
& © © B 1
—t-—t- -—i{— -, - —  —  —  —  —  — - —— - —— - —— -Hi- 8 ,/——:‘Zg
—
& S ® ¢ s | AT
(173) 100+0.02 Lc — a8 () C
296 HT('3")RE T () T
53
HmEE A-A
(Lb), o 57
?O —| N
© m‘ ~
Q) ]
HlEngk \> = |35
— #E B #EC
— 286.3 % 2(H%IEhE8) : DIAMIB A8
. - 34.6) (4 hEes +2+ T3 S B
B 4 75 BN B (4 6 2 88) ( ) (FHEhERAY) 251.7x2: DikMR = By
La+2.2
9 772
e . -
= \
slEnL% ey =
B4R BN (FiEEhES) T i BT SR g
L AR EHRIR AL SR SAO AR,
2. BEEAEASEN, ETSKHTEE, (RN DENES. TESEESHEP-01HERHRES)
3. BRIESEIL A EN REMRFEERF K <45 mmbLE>BIRABIER <M6X 1.0>,
ARSI A SN R A K < AZREE + 16 mmbLUT > MR BRI <M8X 125>,
4. HEIENR DAY, L ERIN0.4kg
S5, 4132 A BB4SR0 R/ N 2 B R30/MHES#E: RS0, BRHH 75 1 EHIAR IS
6. AEIMARIE(AE) ESEP143)
7. 17120508, \NEERE EANREELQa/ S — 55 SR EHE, SHREEERAMIE. Eit, B WEEER.
BRiTiE 50| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050]/1100(1150/1200/1250
La 419 | 469 | 519 | 569 | 619 | 669 | 719 | 769 | 819 | 869 | 919 | 969 [1019|1069|1119|1169|1219|1269|1319|1369|1419|1469|1519|1569|1619
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250| 1300
Qa 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26 28 28 30 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11 12 12 13 13
ENER (kg)* 53 |57]61|65|69|73|77|81|85|89]94]|98(10.2|10.7(11.1|11.5| 12 |12.4|129|13.3|13.7|14.2|14.6|15.1|15.5
§i832 1800 1620|1440(12601080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
. £i820 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(ﬁﬁ%ﬁ) Fi810 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
§iz5 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60
EEIGE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%

EP-01»> 146 |




ABAS12

(ABAS12 Z5#7 (R/L) )
1115 34.6(%%I5n3eey)
= (9) (BB 4R /577 BY L BY)
] = : 2-p6H7(*§*)RE 10
b \ m 8-M6X 1.0 FEE 17
. i 104(FLAIjEAZE £0.05)
N~ -
| —
?1 gﬁ_wmo ;Ei'g, delf” fe ol [of b bt P — O_o o 5O
=it ]
=
- § é::@ \ } \ 19
AR = I T I o e o NG =5
5 60 11 (R5.5) 13.7(:%1)
45.2(1 95
15142 DAl E =6 BHITE (119.5: ZiAMIR s AT)
(151 : | Sk & s ) La 119.5+2: R ZiA MR =26
=¥
Eqﬂ“?é (128)
2-M3X0.5 R E 8 (WEHEH) (118)
315 03 (201.5) I (Y EARE) (GE6) 115
i ~ 94
‘ 8. = ‘5‘
o | L dha ) T \
©o ,‘“‘
T T T ~ ®) ®
| @VARA ‘
| ® ® © ©
Qa-M8X1.25 iR 16 NS E 6.8 BIL(BEHEE A-A)
74.5 Qb X100 (Lb) s
100+0.02 Lc f| ®@
R (76.5)(TIEAENLIFLALE) — A o BEm 2.
~ © © i 1 =1
5| | [ QW -
8
] . ?T & = 5 3 =
© 5l [6] 60 — o — m
— [e)
= o . © / e
Ea4 0 5 BN B e o o & o = % w
- <A 7(%)
2-06 HT(*§" )RR 7 (*) B 93 ¢
39
(Ld) ) 2 5.7 53
o = N HEE A-A
1l N LA
Bl @ = 3.5
. #E B #E C
E 45 R 75 B B (R U Eh2%)
. 113.7 34.6( 5 asRT
BiEn 9 ( )
of o o [+} O Of
B4 f5 75 BY LK BT (M4 Zh 28 ) T Eith T SRS (G
JE1 MAIHEIN PR (IS8 FRIEHIIE,
2. TERAS IS A, ALET SR TEE., (RENDAMNERR. EESEESREP-0109ERREH)
3. AREBFL A ENREHEFERTKA<K45 mmBLES> RN AZRE<ME6X1.0>,
FRIEBI S TR BRI K A CAZREE+16 mmEUR > BIAA AR <M8X1.25>,
JE4. THHITHAZ DIARY, ENEBEIN0.4kgo
JES. M2 A BN R/NESHEFRNERE : R30/MZ#H : R50, BXH 5 mEMAE TR
A6, (HMABTE (R (FESIAP.143)
JET. 1712 9508Y , AITEEE AN RIEETL(Qa) B —E D =ua i, S B R EEE 4RI E. AL, B MKEEE.
BRTE 50| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000(/1050|/1100(1150(1200|1250
La 320.5 | 370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 |1020.5/1070.5|1120.5|1170.5{1220.5|1270.5(1320.5/1370.5|1420.5|1470.5/1520.5
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250|1300
Qa 6 8 8 10 10 12 12 14 14 | 16 | 16 18 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11 12 12 13 13
EHER (kg)* 53|57 |61|65|69|73|77]|81]|385 9 9.4 |99 ]103|10.7|11.2 116 12 |[12.5]129|13.4|13.8|14.2|14.7|15.1|15.6
Fi832 1800 1620|1440/1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
I Fi820 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(ﬁﬁﬁg‘:) F1210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
Fi85 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60
EEIRE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%
\ J

EP-01»> 146 | 69 -



ABAS12H

(ABAS12H E£E(S) )
(9)(EB4E /e 75 BXHBY) La
265.512: Sk R s A BRITIE (119.5: B3R MR = BY)
(265.5: R DAMIER AT 119.5+2: [ DA MR S BT
159.7(%1) 95 104 .
— 60 (FLALiE AZ +0.05) 13.7(#£1)
= -
gf [ o] [@ef{o—af 3] O o o 5 O [
B = S N R AN B R B I R il
== \ 119
L:K & 6] [& R O )
194.3(:%1) 11] | (R5.5)
300.1+2(75HI5hE]) | ZiAMIE =BT 8-M6X 1.0 RE 17
2-96HT(*§°)RE 10
2-M3X0.5 R 8 (XEER)
34.6) 65 S -
ELHERTN)) 146 02 (201.5) S (XTEAER) (GE6)
P 91 | s/ S 4 _
- 0 ﬁg =Y ; ¥ I . )
=
T Thagsa |1 =
DR T T 1| SR
0 [© ol ® ] | ﬁ < ! THH |
60 I = s ¥ SM4)
(120) (W EAE
Qa-M8x 1.25 /REE 16 MEE 6.8 BIL(BEHEEIA-A)
| o
(223.6) (H4ITHESAT) Qbx 100 (Lb) o
(76.5)(TEAEMFLIE) L. mem
& & & O = 1
w
o
0[5 <
g T A e e e N NIER tb
] 3 /
S & ® ® S
:; (189) 100+0.02 Lc <A\B 7(" C
- 325
b 2-06 HT("§*2)REE T (*) o
ol (0] [J 53
=0 \ BEEA-A
O — 5.7
BB S BN =N
! j‘ |
GIES h 35
ool o1 [J ..
o HEC
- (34.6) 302,342 (#15h38) | AR A
R4 0 75 BN B (3 5 = 38) (H 6 Th2RAT) 267.71+2: A& =B
La+2.2
— 932
g £y =
Hlshik Eollolle = 51
B4R I (R HIzhas) T B st BB E G
SEL. MR BN PR (L3S PRIZMIIE
A2 TEREAEFA A, NET S HHTER, (READIANER S, TESBESIREP-01MERHEH)
3. AREEFL B ENREMEFFERTKI<K4S mmU >R AEZEIR<MEX1.0>,
PR A E A R R T KA CAZRERE+16 mmEUT > BIAA A <M8X 1.25>,
4. 5 DIARY, EHEBININ0.kg,
SE5. B ABSMNR/NEHRFERAEE: R30/MZHH: R50. BXH 5 mEMAET S
JE6. MG () (FIESIRIP.143)
JET. 17A29508Y , \TREREIE E M RIEETL(Qa)E—E D M BHIE , SR EEERAMIE, ELt, BIXMKEEE.
BRiTiE 50%7| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050]/1100(1150(1200/1250
La 435 | 485 | 535 | 585 | 635 | 685 | 735 | 785 | 835 | 885 | 935 | 985 [1035(1085|1135|1185|1235|1285|1335|1385|1435|1485|1535|1585|1635
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250| 1300
Qa 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26 28 28 30 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11 12 12 13 13
ENER (kg)* 5.6 6 6.4 68| 72|76 8 84 |88 |92 |97 |10.1|105| 11 |11.4|11.8|12.3|12.7|13.2|13.6| 14 |145|149|15.4|15.8
§i832 1800 1620|1440(1260/1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
N £i820 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(ﬁﬁfﬂ% Fi810 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
§iz5 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60
EEIRE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%
. J

- 70 EP-01> 146 |




ABAS12H

(ABASI2H Z5#7 (R/L) )
127.5 34.6(5 523 8Y)
< (9)(EB4E /S 75 X AY)
ToT o] 2-06H7("§")REE 10
=i f ) 8-M6X 1.0 R 17 »
i 104(FL1ijE1 A% +0.05)
— H-I— — |
& ° g’é = Jelf [te ol [eFteef ) 9 oo 5 ©
:L b [ o] [O] [© N o 1|
g3 N
= ;
=] E / |
— . ool e —= N 5
[=E]
AR g 60 11 (R5.5)
. 13.7(%1)
45.2(:%1) 95
1512 : AR =By BXITIE (119.5: iR MR S AY)
(151 : R Sk & 2 ) La 119.512: [ Bk R s BF
A 198
2-M3X0.5 R 8 (WEHERE) (118)
31.5‘ ‘ 6 5 (201_5) JERIE (ﬁtﬁ*aﬁl)(&@ 115
o Sl —% ]
— Sl
[ [
, ill .
0 ~ B ®
2
— < ©) ©)
HEethin 7 (M4) (FEAEE)
Qa-M8X1.25 RFE 16 NEE 6.8 BFL(BEEHEE A-A)
745 Qb X100 (Lb) s
. 100+0.02 Lc .ﬁ
; | T (76.5)(ZIEBEMUFLAIE) = A o HEME
o ® © [
N & £ & & ‘73‘
E:L
[6o] [O] [0
g ?T & § e g ]
8
9 -6 & -6 -6 & =
*
2-96 HT("3"2)REE 7 (*) ~A\B 7t ¢
32,5
] 139 ]
= 53
3 5.7
] ol
~ o~ [=] -
= HmE A-A
< = 1]35
~ 1=
ST AR (B 521 8) WHE C
lIIES 9 129.7 34.6(5 525 AY)
i L3
- 7
g £ o O [e) O 0O
o ) >
[col[T][col
- Ll )
o O [e} o O
. & - 1|5 ~
e R 75 BNt B (U E8) TRt IR S
1 NP BN IR SRS,
2. BEEARASE, ETS KHTEE, (RN DANES. BESEESEEP-0LAEAHRRESE)
E3. B A AR R T K9 <45 mmil > BRI AEIR <M6X1.0>,
R R E R E RS R K A CAZEEE+16 mmEUT > BINA AR <M8X 1.25>,
SH4. HHIENR DIAR, TN BB HIN0.4kg
SES. H122 A BR4ARY SN B2 S B : R3O/ A - RS0, BN 5 1 EAUAE T 20
6. AERABIE(EE)EES1EP143)
ST, 1712508, MIREEE SR ZESEIL Qe —E5 S HROBHER, SRR EAAMIE, Fit, B WEREERE.
BRITE 50| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000(/1050|1100(1150(1200|1250
La 320.5 | 370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5|1020.5/1070.5/1120.5/1170.5/1220.5|1270.5(1320.5/1370.5|1420.5|1470.5/1520.5
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250| 1300
Qa 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 | 20 20 22 22 | 24 24 | 26 | 26 | 28 28 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11 12 12 13 13
EHER (kg)= 5.6 6 64|68 |72 76 8 84 |88 ]93|97102|10.6| 11 |[11.5]119|12.3|12.8|13.2|13.7|14.1|145| 15 |15.4|15.9
Fi832 1800 1620|1440/1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
— F1820 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(xﬁgg‘:) £i810 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
Fi25 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 75 60 60
EEIRE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%
\ J

EP-01»> 146 |

8!

Wolseg
T

(=]
b
o
b —
(7]

71 -



